

**Fegyvernek Város Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének**  
**2023. október 26. napján megtartott nyilvános üléséről készült**

**TÁRGYMUTATÓ**

**RENDELETEK MUTATÓJA**

<b>RENDELET</b>	
<b>száma</b>	<b>pontos címe</b>
12/2023.(X.30.)	Az építményadóról szóló 26/2021.(XI.29.) önkormányzati rendelet módosításáról
13/2023.(X.30.)	A magánszemélyek kommunális adójáról szóló 25/2021.(XI.29.) önkormányzati rendelet módosításáról
14/2023.(X.30.)	A közterület használatáról szóló 26/1995.(VIII.31.) önkormányzati rendelet módosításáról
15/2023.(X.30.)	Az önkormányzati tulajdonban lévő lakások és nem lakáscélú helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 11/2019.(V.31.) önkormányzati rendelet módosításáról
16/2023.(X.30.)	A Fegyvernek Város területén fenntartott temetőkről, valamint a temetkezési tevékenységről szóló 2/2023.(II.10.) önkormányzati rendelet módosításáról
17/2023.(X.30.)	A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz összegyűjtésére, elszállítására és elhelyezésére irányuló közszolgáltatásról szóló 26/2015.)IX.30.) önkormányzati rendelet módosításáról
18/2023.(X.30.)	Fegyvernek Város Önkormányzata 2023. évi költségvetésének módosításáról

**HATÁROZATOK MUTATÓJA**

<b>HATÁROZAT</b>		
<b>Ssz.</b>	<b>száma</b>	<b>pontos címe</b>
1.	129/2023.(X.26.)	Napirendek elfogadásáról
2.	130/2023.(X.26.)	Polgármester tájékoztatója
3.	131/2023.(X.26.)	A Fegyverneki Orvosi Rendelő I. számú háziorvosi szolgálat feladat-ellátási szerződésének módosításáról
4.	132/2023.(X.26.)	2024. évi folyószámlahitel igénybeviteléről
5.	133/2023.(X.26.)	Állami tulajdonú faanyag ingyenes önkormányzati tulajdonba adásáról
6.	134/2023.(X.26.)	Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. évi munkatervének elfogadásáról
7.	135/2023.(X.26.)	Czakó Mónika önkormányzati bérlakás iránti kérelméről

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Fegyverek Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. október 26-ai ülésén.

**Ülés helye:** Városháza tárgyalóterme

**Jelen vannak:** Ambrus Dénes, Burján Attila János, Fédererné Makk Erzsébet, Magyar Lászlóné, Molnár Barna, Nagy József, Szatlóczi Edit, dr. Tatár Gábor alpolgármester és Tatár László polgármester, képviselők,  
dr. Pető Zoltán jegyző  
Huber József, a Fegyverneki Mezőgazdasági, Városüzemeltetési és Fejlesztési Intézmény vezetője,

**Tatár László polgármester** köszönti a képviselőket, megállapítja, hogy **9 képviselő jelen van**, a testület határozatképes és az ülést megnyitja.

*Jegyzőkönyv hitelesítésére dr. Tatár Gábor alpolgármester képviselőt kéri fel.*

**Tatár László polgármester:** Tájékoztatja a képviselőket, hogy a testületi anyag kiküldését követően még elkészült egy napirend, melyet pótnapirendként kell, hogy tárgyaljanak. Kéri a képviselőket, hogy kézfeltartással jelezzék, ha egyetértenek a napirendek és az alábbi pótnapirend tárgyalásával:

13.) napirend: Fegyverek Város Önkormányzata 2023. évi költségvetésének módosításáról

A képviselők **9 igen szavazattal** egyetértenek a napirendek és a pótnapirend tárgyalásával és az alábbiak szerint fogadják el:

**129/2023.(X.26.) sz.**

**önkormányzati határozat:**

### **Napirendek elfogadásáról**

Fegyverek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján az alábbi határozatot hozza:

Fegyverek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a meghívóban feltüntetett napirendeket és ezen felül

13.) napirend: Fegyverek Város Önkormányzata 2023. évi költségvetésének módosításáról

szóló napirendet elfogadja.

Erről értesül:

- 1.) Tatár László polgármester
- 2.) dr. Pető Zoltán jegyző
- 3.) Képviselő-testület tagjai
- 4.) Vagyongazdálkodási csoportvezetői

**Interpelláció:**

**Ambrus Dénes:** Rendszeresen zárják el a településen a vizet, de előre nem tájékoztatják a lakosokat. Nem lehet tudni, mikor lesz vízhiány, és ez szinte napi rendszerességgel előfordul rövidebb hosszabb időre. Nem tudja mi ennek az oka, de fel kellene a szolgáltató figyelmét arra, hogy a lakosokat időben tájékoztassa.

**Tatár László polgármester:** Észlelik ezt a problémát, de a TRV. részéről nem érkezett arról tájékoztató, hogy mi okozza a vízhiányt. Jelezni fogják az észrevételt a szolgáltató felé. Azt tudjuk, hogy a rendszer elavult, de hogy ezek csőtörések, vagy előre eltervezett karbantartások, arról nincs információ.

**1.) napirend: Polgármesteri tájékoztató**

Előadó: Tatár László polgármester

**Molnár Barna:** Az OTP bankautomata kihelyezése mikor várható?

**Tatár László polgármester:** Folyamatban van az ügy. Az erre irányuló kérelmet elküldtük, válasz még nem érkezett. A K&H Bankkal is folyamatos kapcsolatban vannak bankautomata kihelyezéséről, már nem sok hiányzik az ehhez szükséges számlanyitás számához.

**dr. Tatár Gábor alpolgármester:** A folyószámlahitel igénylésével kapcsolatban volt tájékoztató, amelyet az OTP Bank szervezett?

**Tatár László polgármester:** Nem, általános tájékoztató volt a folyószámlahitelről, a fejlesztési beruházásokról, illetve fejlesztési hitelekről, amelyet a Vármegye Közgyűlése szervezett.

**dr. Tatár Gábor alpolgármester:** Milyen ügyeket intézett a Kormányhivatalnál?

**Tatár László polgármester:** Egy új rendszer indult el, már csak elektronikus úton lehet ügyet intézni, amelyhez szükséges volt meghatalmaznom azokat a dolgozókat, akik ezt végzik. Ez egyelőre két intézményt érintett, a Fegyverneki Mezőgazdasági, Városüzemeltetési és Fejlesztési Intézményt, és a Fegyverneki Orvosi Rendelőt.

A Szapárfalui Ravatalozó felújítása kapcsán elmondja, hogy civil kezdeményezéssel fog megvalósulni a beruházás. Elindult egy vállalkozói és önkormányzati közös közreműködéssel egy elképzelés, hogy jövő évben a Szapárfalui Ravatalozó felújításra kerüljön. Zömében Szapárfaluban élő, illetve Szapárfaluból elszármazott vállalkozók anyagi hozzájárulásával, a kivitelezési munkák egy részének elkészítésével segítik a felújítást, amelyhez az önkormányzat is biztosítja az anyagi forrásokat.

**Szatlóczi Edit:** Nincs a felújításra pályázati lehetőség?

**Tatár László polgármester:** Folyamatosan figyeljük a pályázati kiírásokat, de eddig még nem volt lehetőség a pályázat benyújtására. Mindhárom ravatalozó felújítása időszerű, amelyből a Szapárfalui, és az Annaházi ravatalozó van rosszabb állapotban, de reméljük, hogy e kezdeményezés alapján a Szapárfalui ravatalozó felújítása elkészül 2024. augusztusában. A látványtervek elkészültét követően a temetőben kihelyezésre kerül egy adománygyűjtő edény,

és a lakosok hozzájárulhatnak a felújítási költségekhez. Az erről szóló felhívást megjelentetik a Fegyverneki Hírmondóban, valamint egyéb felületen is.

A képviselők részéről a tájékoztatóval kapcsolatban egyéb kérdés, észrevétel nem hangzik el, **9 igen szavazattal** egyetértenek a tájékoztatóval és erről az alábbi határozatot hozzák:

**130/2023.(X.26.) sz.**

**önkormányzati határozat:**

### **A Polgármesteri tájékoztató elfogadásáról**

Fegyvernek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b/ pontja alapján az alábbi határozatot hozza:

Fegyvernek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Polgármesteri tájékoztatót elfogadja.

Erről értesül:

- 1.) Tatár László polgármester
- 2.) dr. Petó Zoltán jegyző
- 3.) Képviselő-testület tagjai

### **2.) napirend: Az építményadóról szóló 26/2021.(XI.29.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Előadó: Tatár László polgármester

**Tatár László polgármester** felkéri a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék javaslataikat.

**Burján Attila János, a Pénzügyi Bizottság elnöke:** A bizottság elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek a rendelet módosítását.

**Ambrus Dénes:** A rendelet-tervezet 1. § (5) bekezdése szerint „Nem illeti meg az adómentesség a tulajdonost (adóalanyt) a kizárólag lakás céljára szolgáló ingatlan, épület, épületrész tekintetében, amennyiben gazdasági tevékenységet folytat, illetve folytatott.” Azt nem érti, hogy miért vonatkozik arra is, aki már nem folytat, csak folytatott gazdasági tevékenységet. Nem okoz ez gondot?

**dr. Petó Zoltán jegyző:** Mond egy példát: Az ingatlanon van egy hatalmas műhely, amelyet már nem használ a tulajdonos, de nem a lakásfunkcióhoz (pl.: kamra) tartozik. Igaz, hogy ott áll kihasználatlanul, de építményadót akkor is kell utána fizetni.

**Ambrus Dénes:** Ezt első gondolatra jogtalannak tartja. Azt elfogadhatónak tartja, ha gazdasági tevékenységet folytatnak az ingatlanon, akkor építményadót fizessenek az épület után, de ha valaki nem tudja kigazdálkodni az adó összegét sem, mert nem használja az épületet, ezt nem tartja igazságosnak.

**dr. Petó Zoltán jegyző:** Magát az építményt adóztatjuk, nem a tevékenységet.

**Ambrus Dénes:** Melyik az a tevékenység, amelyet nem lehet adóztatni?

**Tatár László polgármester:** Növénytermesztés és állattenyésztés, ha az épületet arra használja, ami célként meg van jelölve.

**dr. Pető Zoltán jegyző:** Ha üresen áll, a tulajdonos nem végez ilyen tevékenységet, illetve bérbe adja, vagy bértárolást folytat, akkor adóköteles építménynek minősül. Erre több Kúria által hozott döntés van.

**Ambrus Dénes:** Nem kényszerítjük ezzel a döntéssel arra a gazdálkodókat, hogy üresen álljon az udvarán az épület?

**dr. Tatár Gábor alpolgármester:** Nem akkora összeg az építményadó, hogy e miatt másként döntsenek a gazdálkodók.

**Tatár László polgármester:** Például Szolnokon akkor is fizetni kell a garázs után adót, ha nem áll benne autó.

**Ambrus Dénes:** A költségvetésben mennyi bevételt irányoztak elő az építményadóból?

**Tatár László polgármester:** Kb. 22 millió forint bevétellel számoltak, de azt el kell mondani, hogy az adó fizetése önbevallás alapján történik, és ezzel kapcsolatban ellenőrzéseket nem folytattak, hogy ténylegesen is annyi-e az épület nagysága, mint a bevallásban. A mezőgazdasággal foglalkozók részéről elindult egy átminősítési folyamat, minden épületrészt a funkciójának megfelelően bejegyeztetik a Földhivatalnál. Sok hatósági bizonyítvány kiadásra került. 1-2 év is kell, hogy kialakuljon az adófizetési gyakorlat. Nem a büntetés, a retorzió a cél, hanem a közösen kialakított rendszer az építményadó megfizetésére. Az adó bevallásának adóhatóság általi ellenőrzése hamarosan el fog indulni, néminemű ellentmondások már előfordultak a beadott bevallások és a kért hatósági bizonyítványokban foglalt m<sup>2</sup>-ek között.

**Ambrus Dénes:** Van-e arra garancia, hogy az állam az építményadót nem veszi el?

**Tatár László polgármester:** Semmilyen garancia nincs erre. Ezt az adónemet pontosan azért vezették be, mert a covid időszak alatt központosították az iparüzési- és a gépjármű adót.

További kérdés, hozzászólás nem hangzik el a napirenddel kapcsolatban, a képviselők **7 igen szavazattal 2 tartózkodás mellett** elfogadják a rendelet módosítását és erről az alábbi rendeletet hozzák:

**Fegyvernek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete**

**12/2023.(X.30.) önkormányzati rendelete**

**Az építményadóról szóló 26/2021.(XI.29.) önkormányzati rendelet módosításáról**

*(A rendelet szövegét a jegyzőkönyv 1. melléklete tartalmazza.)*

**3.) napirend: A magánszemélyek kommunális adójáról szóló 25/2021.(XI.29.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Előadó: Tatár László polgármester

**Tatár László polgármester** felkéri a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék javaslataikat.

**Burján Attila János, a Pénzügyi Bizottság elnöke:** A bizottság elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek a rendelet módosítását.

**dr. Pető Zoltán jegyző:** Az építményadó módosítása miatt szükséges a kommunális adó rendelet kiegészítése.

A képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem hangzik el, **9 igen szavazattal** az alábbi határozatot hozzák:

**Fegyvernek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete**  
**13/2023.(X.30.) önkormányzati rendelete**  
**A magánszemélyek kommunális adójáról szóló 25/2021.(XI.29.) önkormányzati rendelet**  
**módosításáról**

*(A rendelet szövegét a jegyzőkönyv 2. melléklete tartalmazza.)*

**4.) napirend: A közterület használatról szóló 26/1995.(VIII.31.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Előadó: Tatár László polgármester

**Tatár László polgármester** felkéri a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék javaslataikat.

**Burján Attila János, a Pénzügyi Bizottság elnöke:** A bizottság elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek a rendelet módosítását.

**Tatár László polgármester:** A 2024. évi költségvetését figyelembe véve szükséges a díjak kb. 15 %-os emelése. A következő rendeletek e miatt kerültek módosításra.

**Molnár Barna:** A rendelet vonatkozik arra a lakosra is, aki a parkolóban eladásra hirdeti az autóját?

**dr. Pető Zoltán jegyző:** Igen, ha rendszeresen ott parkol, akkor köteles közterület használatért díjat fizetni?

**Molnár Barna:** A újonnan épült parkolót elfoglalja két autós, akik egy dobozt tettek az autó tetejére, amelyen eladásra kínálják az autójukat.

**Tatár László polgármester:** Ha a parkolót használja, azért nem büntetik, de ha egész nap ott áll, és táblával hirdeti eladásra az autót, akkor fizetnie kell. Ezt azonban nehéz bizonyítani, kamerafelvétel szükséges.

A képviselők részéről egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzik el, **8 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett** egyetértenek a rendelet módosításával és az alábbi rendeletet hozzák:

**Fegyvernek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete**  
**14/2023.(X.30.) önkormányzati rendelete**  
**A közterület használatról szóló 26/1995.(VIII.31.) önkormányzati rendelet módosításáról**

*(A rendelet szövegét a jegyzőkönyv 3. melléklete, a rendelet 1 mellékletét a jegyzőkönyv 4. melléklete tartalmazza.)*

**5.) napirend: Az önkormányzati tulajdonban lévő lakások és nem lakáscélú helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 11/2019.(V.31.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Előadó: Tatár László polgármester

**Tatár László polgármester** felkéri a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék javaslataikat.

**Burján Attila János, a Pénzügyi Bizottság elnöke:** A képviselő-testületnek a bizottság elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.

A képviselők kérdés, hozzászólás nélkül, **9 igen szavazattal** támogatják a rendelet-tervezetet, melyről és az alábbi rendeletet fogadják el:

**Fegyvernek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete**

**15/2023.(X.30.) önkormányzati rendelete**

**Az önkormányzati tulajdonban lévő lakások és nem lakáscélú helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 11/2019.(V.31.) önkormányzati rendelet módosításáról**

*(A rendelet szövegét a jegyzőkönyv 5. melléklete, a rendelet 1. mellékletét a jegyzőkönyv 6. melléklete tartalmazza.)*

**6.) napirend: A Fegyvernek Város területén fenntartott temetőkről, valamint a temetkezési tevékenységről szóló 2/2023.(II.10.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Előadó: Tatár László polgármester

**Tatár László polgármester** felkéri a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék javaslataikat.

**Burján Attila János, a Pénzügyi Bizottság elnöke:** A bizottság elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek a rendelet módosítását.

**Ambrus Dénes:** A temetőrendelet elfogadásánál már jelezte, hogy a sírhely és az urnasírhely megváltási ideje aránytalanul viszonyul egymáshoz. A sírhelynél 25 év, míg az urnasírhelynél 10 év a megváltás időszaka. Ebben az esetben az urnasírhely, illetve az urnafal váltása sokkal magasabb költséggel jár. Miért így állapították meg az időszakot és a díjakat? Véleménye szerint ez igazságtalan.

**Tatár László polgármester:** A régi gyakorlatban alakult ez ki, és ezt így vették át. Az urnás temetésnél nem a fenntartási, hanem a beruházási költség a magas.

**dr. Tatár Gábor alpolgármester:** Ha a sírhelyeket nem váltják meg a lejáratí időn belül, milyen feladata van az intézménynek?

**Huber József, a Fegyverneki Mezőgazdasági, Városüzemeltetési és Fejlesztési Intézmény vezetője:** A lejárt sírhelyek hozzátartozóit minden évben megpróbálják megkeresni az újraváltás miatt. Az a gyakorlat, ha valaki nem hosszabbítja meg, a soron következő temetkezés a megkezdett parcella következő sírhelyére történik. Nem automatikus az, hogy a lejárt, ismételten meg nem váltott sírhelyre temetkeznek. Sok esetben eltelik 1 vagy akár 5 év is, amíg ismételten megváltják a hozzátartozók, főleg abban az esetben, ha valaki távol él, és csak évente, vagy kétévente jár a sírhoz. Nagyon kevés az olyan sírhely, ahova a sírhely meg nem váltása miatt temetkeznek.

**Tatár László polgármester:** Van olyan sírhely is, amit 15-20 éve nem váltottak meg ismét. Most szeretnék egy digitális rendszerbe rendezni, elektronikus nyilvántartás lesz, nem pedig a mostani papír alapú könyvben.

A környéken lévő temetkezési szolgáltatásoknál az önkormányzat díjai 30-40 %-kal alacsonyabbak. Ez annak köszönhető, hogy nem vállalkozás végzi a tevékenységet, hanem az önkormányzat intézménye, a Városüzemeltetés.

További kérdés, vélemény nem hangzik el, a képviselők **9 igen szavazattal** az alábbi rendeletet fogadják el:

**Fegyvernek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete**  
**16/2023.(X.30.) önkormányzati rendelete**  
**Fegyvernek Város területén fenntartott temetőkről, valamint a temetkezési**  
**tevékenységről szóló 2/2023.(II.10.) önkormányzati rendelet módosításáról**

*(A rendelet szövegét a jegyzőkönyv 7. melléklete, a rendelet 1. mellékletét a jegyzőkönyv 8. melléklete tartalmazza.)*

*Herman József alpolgármester úr megérkezett az ülésre.*

*Magyar Lászlóné és Molnár Barna képviselők távoznak az ülésről, a képviselők száma 7 főre csökken.*

- 7.) napirend: A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz összegyűjtésére, elszállítására és elhelyezésére irányuló közszolgáltatásról szóló 26/2015.(IX.30.) önkormányzati rendelet módosításáról**  
 Előadó: Tatár László polgármester

**Tatár László polgármester** felkéri a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék javaslataikat.

**Burján Attila János, a Pénzügyi Bizottság elnöke:** A képviselő-testületnek a bizottság elfogadásra javasolja a rendelet módosítását.

A képviselők kérdés, hozzászólás nélkül, **9 igen szavazattal** egyetértenek a rendelet módosításával az alábbiak szerint:

**Fegyvernek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete**  
**17/2023.(X.30.) önkormányzati rendelete**  
**A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz összegyűjtésére, elszállítására és**  
**elhelyezésére irányuló közszolgáltatásról szóló 26/2015.(IX.30.) önkormányzati rendelet**  
**módosításáról**



*(A rendelet szövegét a jegyzőkönyv 9. melléklete tartalmazza.)*

**8.) napirend: A Fegyverneki Orvosi Rendelő I. számú háziorvosi szolgálat feladat-ellátási szerződésének módosításáról**

Előadó: Tatár László polgármester

**Tatár László polgármester** felkéri a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék javaslatukat.

**Szatlóczi Edit, a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke:** A képviselő-testületnek a bizottság elfogadásra javasolja a szerződés módosítását.

Észrevétel nem hangzik el a képviselők részéről, **9 igen szavazattal** az alábbi határozatot fogadják el:

**131/2023.(X.26.) sz.**

**önkormányzati határozat:**

**A Fegyverneki Orvosi Rendelő I sz. háziorvosi szolgálat feladat-ellátási szerződésének módosításáról**

Fegyvernek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján az alábbi határozatot hozza:

- 1.) Fegyvernek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a Fegyverneki I. számú háziorvosi körzetben dr. Nagy András a keddi 8:00-12:00 rendelési időt 12:00-16:00 órai rendelési időre módosítsa.
- 2.) Fegyvernek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Tatár László polgármester urat, hogy az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2/B. § (1) bekezdése szerint az Andreas-Med Kft. képviseletében eljáró Dr. Nagy András háziorvossal az I. számú háziorvosi szolgálatra – a határozat melléklete szerint – a feladat-ellátási szerződés módosítását aláírja.

Erről értesül:

- 1.) Dr. Nagy András
- 2.) Tatár László polgármester
- 3.) dr. Pető Zoltán jegyző
- 4.) Polgármesteri Hivatal pénzügyi csoportvezetője
- 5.) Képviselő-testület tagjai
- 6.) Fegyverneki Orvosi Rendelő

*(A feladat-ellátási szerződést a jegyzőkönyv 10. melléklete tartalmazza.)*

**9.) napirend: A 2024. évi folyószámlahitel igénybevételéről**

Előadó: Tatár László polgármester

**Tatár László polgármester** felkéri a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék javaslatukat.

**Burján Attila János, a Pénzügyi Bizottság elnöke:** A bizottság elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek a határozati javaslatot.

A képviselők kérdés, hozzászólás nélkül, **9 igen szavazattal** jóváhagyják a 2024. évi folyószámlahitel igénybevételről szóló előterjesztést, és erről az alábbi határozatokat hozzák:

**132/2023.(X.26.) sz.**

**önkormányzati határozat:**

### **Folyószámlahitel igénybevételéről**

Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján az alábbi határozatot hozza:

- 1.) Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselő-testülete 80 millió Ft összegű folyószámlahitel felvételét határozta el az átmeneti likviditási problémák kezelésére.
- 2.) A hitel végső lejárata: 2024. december 30.
- 3.) Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselő-testülete kötelezettséget vállal arra, hogy a hitel kamatát és járulékos költségeit a hitel teljes futamideje alatt beépíti a költségvetésébe.
- 4.) Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselő-testülete kötelezettséget vállal arra, hogy az OTP Bank Nyrt. részére más pénzügyi intézménynél vagy a Magyar Államkincstárnál vezetett vagy későbbiekben megnyitásra kerülő valamennyi fizetési számlájára (beleértve a fizetési számlát és az egyéb számlákat), ahol ezt jogszabály nem zárja ki, felhatalmazáson alapuló beszedési megbízást biztosít.
- 5.) Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselő-testülete visszavonhatatlan megbízást ad az OTP Bank Nyrt. részére, hogy a hitel futamideje alatt amennyiben a Fegyvernek Város Önkormányzata fizetési számláján az Önkormányzati folyószámla-hitel szerződés alapján esedékessé váló fizetési kötelezettségeinek teljesítéséhez nem áll rendelkezésre a szükséges fedezet, úgy annak biztosítása érdekében az Önkormányzati folyószámla-hitel szerződés fennállása alatt és a hitel teljes visszafizetéséig a központi támogatások elkülönítésére szolgáló alszámlájáról, illetve a helyi adók fogadására szolgáló számláiról a Fegyvernek Város Önkormányzatot jogszabály alapján mindenkor megillető összegből a szükséges összeget a Fegyvernek Város Önkormányzata fizetési számlájára átvezesse.
- 6.) Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Tatár László polgármester urat és a pénzügyi ellenjegyzőt, hogy a hitelfelvétel ügyében eljárjon és az Önkormányzati folyószámla-hitelszerződést, valamint annak mellékleteit az OTP Bank Nyrt.-vel Fegyvernek Város Önkormányzata képviseletében aláírja.

E határozatról értesül:

- 1.) Képviselő-testület tagjai
- 2.) dr. Petó Zoltán jegyző
- 3.) Tatár László polgármester
- 4.) Angyal Csaba vagyongazdálkodási csoportvezető
- 5.) OTP NYRT. Szolnok, Szapáry út 31.

**10.) napirend: Állami tulajdonú faanyag ingyenes önkormányzati tulajdonba adásáról**

Előadó: Tatár László

**Tatár László polgármester** felkéri a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék javaslataikat.

**Burján Attila János, a Pénzügyi Bizottság elnöke:** A bizottság elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek a határozati javaslatot.

**dr. Tatár Gábor alpolgármester:** Milyen fáról van szó? Fegyvernek közigazgatási területén kivágott fát kapjuk meg?

**Tatár László polgármester:** Vegyes faanyagot termeltek ki, van benne akácfa, nyárfa gallya, ága, törzse, gyökere.

Kérdés, hozzászólás nem hangzik el a napirenddel kapcsolatban, a képviselők **9 igen szavazattal** az alábbi határozatot fogadják el:

**133/2023.(X.26.) sz.**

**önkormányzati határozat:**

**Állami tulajdonú faanyag ingyenes önkormányzati tulajdonba adásáról**

Fegyvernek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján az alábbi határozatot hozza:

- 1.) Fegyvernek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti vagyronról szóló 2011. évi CXVI. törvény 13. §-ában foglaltak valamint az állami vagyronról szóló 2007. évi CVI. törvény 36. § (2) bekezdésének c) pontja alapján a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-nél kezdeményezi és kérelmezi a Magyar Állam tulajdonában lévő 82,44 m<sup>3</sup> mennyiségű vegyes faanyag ingyenes önkormányzati tulajdonba adását.
- 2.) Az ingóságokat az Önkormányzat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8a. pontjában meghatározott szociális feladatainak ellátása érdekében kívánja tulajdonba venni és a legrászorultabb felnőtt és gyermek lakosok szociális helyzete javításának céljára kívánja felhasználni.
- 3.) Fegyvernek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek megtérítését.
- 4.) Az igényelt ingóság nem áll védettség alatt.
- 5.) Fegyvernek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Tatár László polgármester urat, hogy az ingóságok ingyenes önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás során az Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. felé teljes jogkörben eljárjon, és valamennyi nyilatkozatot megtegyen.

- 6.) Fegyvernek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Tatár László polgármester urat, hogy az ingóságok ingyenes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó megállapodást aláírja.

Erről értesül:

- 1.) Tatár László polgármester
- 2.) dr. Pető Zoltán jegyző
- 3.) Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.
- 4.) Építési és Közlekedési Minisztérium
- 5.) Képviselő-testület tagjai
- 6.) Polgármesteri Hivatal csoportvezetői

**11.) napirend: Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. évi munkatervének elfogadásáról**

Előadó: Tatár László polgármester

**Ambrus Dénes:** Akkor is el kell készíteni egész évre a képviselő-testület munkatervét, ha évközben választás van?

**dr. Pető Zoltán jegyző:** Igen, egész évre kell a munkatervet elkészíteni.

Észrevétel nem hangzik el a képviselők részéről, **7 igen szavazattal** az alábbi határozatot fogadják el:

**134/2023.(X.26.) sz.**

**önkormányzati határozat:**

**Fegyvernek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2024. évi munkatervének elfogadásáról**

Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b/ pontja alapján az alábbi határozatot hozza:

Fegyvernek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2024. évi munkatervét e határozat melléklete szerint jóváhagyja.

Erről értesül:

- 1.) Tatár László polgármester
- 2.) dr. Pető Zoltán jegyző
- 3.) Képviselő-testület tagjai
- 4.) Intézmények vezetői

*(A munkatervet a jegyzőkönyv 11. melléklete tartalmazza.)*

**12.) napirend: Czakó Mónika önkormányzati bérlakás iránti kérelméről**

Előadó: Tatár László polgármester

**Tatár László polgármester** felkéri a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék javaslataikat.

**Szatlóczki Edit, a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke:** A bizottság tagjai az előzetes vizsgálat alapján megállapították, hogy üres önkormányzati ingatlan nincs, és a közeljövőben nem is várható, hogy a bérlő kiköltözik. Czakó Mónika lakásproblémájának megoldása – albérlet keresése, lakás vásárlása esetén - érdekében javasolják a képviselő-testületnek, hogy egyszeri lakhatási támogatást szavazzon meg kérelmezőnek.

Ha Czakó Mónika talál albérletet, a képviselő-testülethez fordulhat kérelemmel, mely alapján egyszeri támogatásban részesül, melynek összege akkor kerül meghatározásra.

A képviselők kérdés, hozzászólás nélkül, **7 igen szavazattal** egyetértenek a bizottság javaslatával, és erről az alábbi határozatot hozzák:

**135/2023.(X.26.) sz.**

**önkormányzati határozat:**

### **Czakó Mónika önkormányzati bérlakás iránti kérelméről**

Fegyvernek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján az alábbi határozatot hozza:

Fegyvernek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért és elfogadja a Szociális és Egészségügyi Bizottság javaslatát, amelyet Czakó Mónika 5231 Fegyvernek, Zagyai István út 19. sz. alatti lakos (tartózkodási helye: 5231 Fegyvernek, Viola út 13.) lakhatásának megoldásával kapcsolatban fogadott el.

Erről értesül:

- 1.) Czakó Mónika
- 2.) Tatár László polgármester
- 3.) dr. Pető Zoltán jegyző
- 4.) Képviselő-testület tagjai
- 5.) Polgármesteri Hivatal csoportvezetői

### **13.) napirend: Fegyvernek Város Önkormányzata 2023. évi költségvetésének módosításáról**

Előadó: Tatár László

Kérdés, hozzászólás nem hangzik el a napirenddel kapcsolatban, a képviselők **6 igen szavazattal 1 nem szavazat ellenében** az alábbi rendeletet fogadják el:

### **Fegyvernek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete**

**18/2023.(X.30.) önkormányzati rendelete**

**Fegyvernek Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023.(II.10.) önkormányzati rendeletének módosításáról**


*(A rendelet szövegét a jegyzőkönyv 12. melléklete, a rendelet 1-5. mellékletét a jegyzőkönyv 13-17. melléklete tartalmazza.)*

Tatár László polgármester megköszöni a résztvevők közreműködését és a képviselő-testület ülését 16,10 órakor bezárja.



Tatár László  
polgármester

Kmft.



dr. Tatár Gábor  
jegyzőkönyv-hitelesítő



dr. Pető Zoltán  
jegyző